
Науково-практична конференція «Інновація та кращі практики гендерної освіти»

29 листопада 2013 р. представники КУП НАНУ взяли участь у науково-практичній конференції
«Інновація та кращі практики гендерної освіти», що проходила на базі Національного технічного універси-
тету України «Київський політехнічний інститут» (науково-технічна бібліотека ім. проф. Г. І. Денисенка), за
підтримки представництва Фонду ім. Ф. Еберта в Україні. Ініціатором та організатором даного заходу висту-
пив Гендерний центр Харківського національного педагогічного університету ім. Г. Сковороди. 

Конференцію було присвячено питанням розвитку гендерної політики України на досвіді провідних
країн світу. А саме, в першу чергу, сприянню покращенню умов праці, особливо у період, коли жінка стала
матір’ю: отримання достойної роботи та отримання достойної заробітної плати та впровадження на підпри-
ємства, інститутах та державних установах вільного графіку роботи.

Гострим було питання щодо створення такої політики, яка б надала жінці безперешкодний доступ до
отримання державних посад.

Лейтмотивом конференції стала теза: «Можливість кар’єри, бути жінкою і лишатися мамою». Так як
одвічна проблема жінки полягає у виборі між кар’єрою або сім’єю.

У межах такої даної сфери 26 вересня 2013 р. на території України прийнято програму забезпечення
рівних прав. Реалізація даного проекту відбувається разом із фондом ім. Фрідріха Еберта. Зародження і поча-
ток реалізації даної політики бере свій виток із Харкова, а саме Гендерного центру, створеного на базі
Харківського національного педагогічного університету ім. Г. Сковороди у 2012 року. До даного центру вхо-
дять різні структурні елементи, розташовані по всій Україні. 

Обговорення на науково-практичній конференції відбувалося за участі провідних фахівців: Ельвіри
Тітко (Київський університет права НАН України); Світлани Юдіної (Інститут інноваційних технологій і змі-
сту освіти Міністерства освіти і науки України); Ніни Світайло (Гендерний ресурсний центр Сумського дер-
жавного Університету); Тетяни Ісаєвої (Всеукраїнська мережа Центрів гендерної освіти ВНЗ); Олени
Малахової (Гендерний центр Харківського національного педагогічного університету ім. Г. Сковороди);
Тетяни Смирнової (Гендерний ресурсний центр Севастопольського національного технічного університету);
Людмили Насонової (ЦГО Харківського національного медичного університету) та багатьох інших.

КУП НАНУ провів Міжнародну науково-практичну конференцію у Будапешті 

З 26 по 29 листопада 2013 р. Київський університет права НАН України спільно з представниками
Міністерства освіти і науки України, Національною академією педагогічних наук України, ДВНЗ
«Ужгородським національним університетом», Центральноєвропейською вищою школою м. Скаліца
(Словаччина), Мішкольським університетом (Угорщина) та Академічним товариством ім. М. Балудянського
(Словаччина) провели Міжнародну науково-практичну конференцію на тему: «Перспективи розвитку євро-
пейського університету в контексті широкої інноваційної стратегії», яка пройшла у м. Будапешті (Угорщина).

У роботі конференції взяли участь провідні науковці та освітяни різних навчальних закладів України,
Словаччини, Угорщини, Румунії, Польщі, а також, провідні юристи, економісти, представники технічних спе-
ціальностей та ІТ технологій та аспіранти і студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн.

Київський університет права НАН України на конференції представляли: декан факультету міжнарод-
них відносин КУП НАНУ Марина Дей; референт ректора Олена Сарських та студенти університету Леся
Яворська та Анастасія Шимон.

Робота конференції здійснювалася у формі пленарного засідання, яке пройшло на високому науково-
теоретичному рівні. Кожен із почесних членів президії мав нагоду привітати учасників з початком роботи
конференції та урочисто відкрити захід. 

Слід зазначити, що на даний час розвиток вищої освіти є актуальним питанням для всіх членів сус-
пільства, тож робота конференції характеризувалась активним обговоренням доповідей та виробленням
практичних рекомендацій.

У наукових доповідях піднімалися актуальні питання проблем розвитку сучасної вищої освіти в України,
виокремлювались основні здобутки та недоліки сучасної вищої освіти в Україні та за кордоном, висвітлювались
основні проблемні питання, були запропоновані шляхи реформування та покращення вищої освіти в Україні.

У ході пленарного засідання відбувались дискусії з поміркованою полемікою та великим зацікавленням
як учасників президії, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були
нагороджені міжнародними дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасної вищої освіти України
та зарубіжних країн.

Міжнародним дипломом за кращу наукову доповідь було нагороджено декана факультету міжнародних
відносин КУП НАНУ, к.ю.н. Марину Дей, студентку V курсу юридичного факультету КУП НАНУ Лесю
Яворську та студентку ІV курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Анастасію Шимон.

У ході конференції також проходила міжнародна виставка-конкурс наукових і навчальних досягнень
учасників, в рамках якого міжнародна наукова виставка Київського університету права НАН України була
нагороджена міжнародним дипломом за кращу виставку-презентацію. 

Плідна робота учасників конференції завершилася цікавою культурною програмою, що дало змогу
ознайомитися із культурною спадщиною Будапешту. Зокрема, учасники конференції мали можливість прой-
тися старими вулицями міста, ознайомитися з архітектурною та культурною спадщиною угорського народу.
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